

A Mórincz Zsigmond Gimnázium átköltözött új, 16 tanulócsoporthoz fogadására alkalmas Kálvária úti épületébe. A gimnázium régi épületébe költözött a Szakmunkásképző Intézet. *Szentendrei Hírlap, a Pest Megyei Hírlap különkiadása, '1985. augusztus 20.)*

"Március 12-én számos érdeklődő jelenlétében nyílt meg az ARTERIA Alkotóközösség üzlethelyisége az Állami Biztosító volt épületében, a Városház tér I.sz. alatt." (1985)

A Szentendrei Őszi Tárlatról 14 fiatal művész alkotásaival együtt kivonult és a Vajda Lajos Stúdióban rendezte meg saját kiállítását - mintegy ellentárlatként. Erről és a szentendrei művésztelepekről, galériákról szólt a Stúdió '87 1987. december 1-i adása. *(Magyar Televízió, I.)*

"A Magyar Demokrata Fórum szentendrei szervezete szeptember 26-án megalakult. Az ideiglenes szervezőbizottság tagjai: Aknay János festőművész, Balázs György néprajzkutató, dr. Berényi István, az MTA tudományos főmunkatársa, Íjgyártó Bálint középiskolai tanár, dr. Kulin Ferenc egyetemi tanár, Kun Csaba agrármérnök, dr. Orbán György gazdasági igazgató, dr. Szél Péter ügyvéd és Tamás János televízió műszerész. A lapzártakor kapott tájékoztatás szerint a tagok száma eddig 110."

*(Szentendre és Vidéke, 1988. november)*

"Szentendre főterét évek óta csúfítja a nyári színház otromba színpada és nézőtere. A városlakók évek óta követelik eltávolítását. Eddig a tanács csak ígéretet, most a Népfront ülősztrájkot hirdetett."

*(TvHíradó, 1989.január31.)*

"Rendkívüli tanácsülés döntsön!" Szentendrei Népfrontelnökség: "Az akcióval nem a nyári színház ellen, hanem annak rossz műsor politikája és ormóttan nézőtere ellen kívánunk tiltakozni."

A Magyar Demokrata Fórum szentendrei szervezetének ideiglenes vezetősége: "Határozottan kiállunk amellett, hogy a Teátrum fenntartása tovább semmiképpen nem indokolt. (...) Meggyőződésünk, hogy az idegenforgalmat az előadások elmaradása nem érintené. Különben

is, az idegenforgalom már régen meghaladta a város tűrőképességét."

(Szentendre és Vidéke, 1989. február 15.)